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[lna 3apaHHOro nonepeyHoro ceyeHus TpebyeTcs:
1) onpenenuTb NonoXeHue LEHTpa TSHKECTU: 2) HaMTV OCeRbIE 1 [|eHTr”

BexHble MOMEHTbI UHEPUMU OTHOCUTENMBHO CIYyHYaUHbIX OCEW, NMPOXOAALAX vy .
LUEeHTP TAXECTU (Zc U yc); 3) onpeaenuTb HanpaBneHue rnasHbIX LeHTpanbHbiX
oceu; 4) HaNTU MOMEHTbI MHEPLMN OTHOCUTENBHO MaBHbIX LUEeHTparbHbIX OCEW;

5) Bbl4epTUTL CeyeHre B MacliTabe 1:2 1 ykasaTb Ha HEM BCe pa3Mepbl B YMCHaX
N BCE OCW.
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2. BblMmMcnsem UeHTp TAXECTU COCTABHOMO CeYeHUS.
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3. MpoBoayM Yepes3 LEHTP TKECTU B3aUMHO NEPNEHAUKYNIANHLIE (oM~
TpanbHbIE€ OCKM COCTABHOIO CEYEHWA Zc W Yc, napannenbHbie OCAM Y1 i Z1 W
OCAM Y2 U Zo.

4. Ina onpepeneHus NosoXeHUs MaBHbIX LIEHTpanbHbIX OCEN COCTaBHOro

ceyeHust HeobxoaMMO MOBEPHYTb OCU  Zc, Yc Ha yron o, BEMMYMHa KOTOPOro

* 21, ,
HaxoauTca no opmyne:  tg2a = o
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5. Onpenenexrne 0CeBbIX MOMEHTOB UHEPLIUKU COCTaBHOTO CeHUeHUs jz( 1
Jyc OTHOCUTENBHO LIEHTPanbHbIX OCEN Zc,Yyc.
Monb3ysice hopmynamu nepexoda K napannensHbiM 0CAM, onpeaenvm oce-
Bble MOMEHTb!I MHEPLUWNA COCTABHOIO CEYEHUSI OTHOCUTENBHO LeHTpanbHbIX OCeu
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6. OnpeaeneHve LEHTPOGEXHOr0O MOMEHTa WHEPLMM COCTaBHOIO CedeHus

Jvcze OTHOCUTENBHO LiEHTparnbHbIX OCEN Yc, Zc.
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Takum obpa3om, LeHTPOBEXHBIA MOMEHT UHEPLIMM COCTaBHOIO ceyeHus oT-

HOCUTEMNBHO LUEeHTPanbHbIX OCEN yc 1 Zc OyAEeT paBeH:
Jveze = =[RS &= (8915 =38V 620

7. OnpeneneHve yrna HaknoHa rMaBHbIX LEeHTPanbHbIX OCEN MHEpLUU Yy, Z

COCTaBHOro ceveHund K ueHTpalnbHbiM OCAM Yc U Zc.

wp0 - e BEEME) - gis2
. —] (8207 ~$2&& Y/
Ze Ye
2ot = 8,6 © o= 43" sina =0%:  cosa :@QG 4

sin2a = OIS ; cos20=0,949.

8. N306paxeHune NonoxeHVs rmaBHbIX LEHTParbHbIX OCe COCTABHOrO ceve-
HUS Y, Z. |

OT ocv yc OTKNaAbiBaem g NPOTUB 4YacOBOW CTPenKe yron o, T. K. yron
nveeT Aguri@rencHee NONOXUTENbLHOE 3HayeHuve (o = ‘1,30- ) U U3 LeHTpa T9-
xecTu cedeHus C NPOBOAUM rMaBHbIE LEHTParibHble OCK COCTARHOTD GoUEHIS

Y, Z.

9. Onpepnenexue rmaeHbIX MOMEHTOB MHEPLUN ceveHns Jv Jz.
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